

我省公布高招分数段 85610名考生上一本线

我市 2985 名考生上一本线

□记者 傅纪元

本报讯 为方便考生准确填报志愿,了解自己在全省考生中的位次,省招考办6月25日公布了我省高招分数段统计表,表格实行一分一段式统计,每个分数段上考生人数均有详细统计。

据了解,该统计表中所公布的分数加入了政策性照顾分,这样更便于考生准确填报志愿。

普通文、理科一分一段公布到100分。专升本、对口生按专业、类别公布到最低录取控制分数线。考生在“知分、知线、知位”的情况下填报志愿,“一分一段”统计表是很客观的参考数据,考生要认真分析,清楚自己的排位,从而正确填报学校。

分数统计表上显示,今年我省高考最高分为文科660分、理科709分。理科695分以上有

12人,688分以上考生42人,683分以上考生97人,678分以上考生194人,660分以上考生934人,648分以上考生2018人,612分以上考生10122人,523分以上考生70854人。

文科643分以上考生10人,628分以上考生52人,622分以上考生102人,590分以上考生1013人,530分以上考生10284人,517分以上考生14756分。

根据各批次录取控制线,我省共85610名考生上了一本线,二本以上考生212470人,三本以上考生351822人。

根据市教育局公布的信息,今年我市共有20639人参加高考,其中普通类17029人、艺术类3610人。一本上线人数2985人,上线率17.53%;三本以上上线人数11115人,上线率65.27%。上线率均高于去年水平。

管道多处破损 清水一直流淌

□记者 王辉

本报讯 6月25日下午,市区平煤神马集团六矿温馨家园小区居民龚先生致电本报反映,该小区大门口东侧的自来水管多处破损,大量清水在马路流淌十多天。

昨天上午10点多,记者来到六矿温馨家园小区门前的前进街,在龚先生的带领下,记者看到,路面上一共有三处漏水点,其中一处较大的漏水点不断从水泥缝隙中冒出碗口大小的水流,在街面上形成一条200多米长的“小溪”。

看到记者在对着漏水点拍照,不少过往市民感叹:“这水流得多可惜,也没人管。”还有市民问:“你是水厂的吗?来修水管的?”

龚先生告诉记者:“漏水十几天了,一直不见有人来修。”

一卖西瓜的商贩说:“去年这里就漏过水,修过一次,现在又开始漏了,这次不见有人管了。”

当日下午,记者就此致电市自来水有限公司调度室,接听电话的工作人员刘女士称,可以确定上述自来水管不属于市自来水有限公司,应属于平煤神马集团供水总厂。

接着,记者数次拨打平煤神马集团供水总厂办公室、维修队以及平煤神马集团六矿值班室的电话,但这些部门始终无人接听。

宝丰师生伸援手 17万善款助少年

□记者 巫鹏

本报讯 宝丰县石桥镇初中九年级学生杨冠明,因从大火中救出老奶奶而被烧成重伤,后期治疗费数额巨大,家庭无力支付。6月24日,记者从宝丰县教体局获悉,近日,该县教育系统的广大师生积极捐款,目前174113元捐款已送到杨冠明手中。

据了解,2015年10月1日国庆长假的第一天,杨冠明从亲戚家骑着电动车返家。途中,他发现路边的玉米地里有一位被大火围困的老奶奶,于是不顾危险冲进火海救人。在骑电动车带老奶奶离开时,由于浓烟遮挡视线,杨冠明连人带车滑进路边沟里,两人很快被大火吞噬。杨冠明拼尽全力把老奶奶拖出火海,自己却被烧成重伤。

杨冠明的义举得到社会的广泛赞誉,今年5月,他被省教育厅、省文明办、团省委、省妇联评选为“河南省第八届美德少年”。杨冠明被烧伤后,县、乡两级政府给予了捐助,但由于伤情严重,后期治疗费用数额巨大,家庭无力支付。近日,宝丰县教体局在全县教育系统开展为美德少年杨冠明的捐款活动,一周内就收到捐款174113元。

我市理科状元冯尧:没想到能考这么好

□本报记者 胡耀华 文/图

“我也没想到能考出这么好的成绩,有些出乎意料。”6月25日上午,在鲁山县第一高级中学,谈起夺得全市理科状元的感受,18岁的冯尧(右图)笑着说。

冯尧家住鲁山县鲁阳街道七街。由于平时学习成绩就没下过年级前三名,所以今年高考对他来说压力并不大,而且根据平时的模拟考试成绩,考进清华、北大也不成问题。然而结果出乎意料的好,不仅有望圆了他的清华梦,还收获了意想不到的惊喜——最终以语文134、数学135、外语132、综合286,总分687的成绩成为全市理科状元。

老师眼中的冯尧:很听话

“这孩子很听话,学习也好,考出如此成绩纯属正常。”6月25日上午,在鲁山县第一高级中学党政办,谈起冯尧的学习情况,班主任赵红喜同样乐开了花。赵红喜说,冯尧最明显的特点就是听老师的话,只要交给他的学习任务,都能按时完成。此外,冯尧还常给自己开“小灶”,因为按学校规定,每晚10点30分寝室准时熄灯,于是冯尧就经常拿手电筒再延续学习30分钟到一个小时。

“说真的,我们只知道他能考出好成绩,但没想到会这么

好。”鲁山县第一高级中学校长牛山坡告诉记者,冯尧平时学习成绩虽然确实很靠前,但并不是每次都年级第一,不过他各科均衡,几乎不偏科,性格也好,是一个同学喜爱、老师喜欢的学生。

家长眼中的冯尧:不用管

“从小到现在,学习上几乎没咋管过。”冯尧的父亲冯红岭说,冯尧从小就学习很好,十余年来,获得的奖状有一尺多高。

冯红岭和妻子刘志媛是下岗工人,二人也只有初中文化。不过冯红岭说,自己一直把儿子当朋友看,“只有这样,父子之间才会有更好的沟通,如果整天板着一副冷面孔,或高高在上的样子,孩子就会有压力。”也正因如此,平时遇到解决不了的事情,冯尧会主动告诉父亲,然后两人一起商量对策。冯红岭也曾告诉儿子学习的重要性,诸如“学习是唯一的出路”之类。

冯尧谈学习方法:不喜题海战术,而是做精、做细

谈起学习秘籍,冯尧淡淡地说,学习方法有很多种,每个人都不一样,他不喜欢做很多的题,而是喜欢深入思考,每一道题都做精、做细,多思、多想。“我每做一道题都会想很多,待全部分析比较完后,再拿出参考书进



行验算,以看自己的分析是否正确。”在纠错上,冯尧会花费更多的时间,“对于错题,务必弄明白错因,然后对症下药,以防下次出现类似差错”。

冯尧爱好广泛,看动画片,打羽毛球,有时也搞些小收藏。“看动画片是高二以前的事了,高三学习紧,没时间看。”冯尧笑着说,他的这些爱好实际上是学习

中的一种放松,张弛有度嘛。

6月24日、25日,北大招生办和清华招生办的工作人员先后见到了冯尧,最后冯尧决定到清华大学学习。

“人生的路很长,梦想也会有很多。”冯尧说,他报的专业是电气工程自动化,以后争取再考个研究生,利用所学的文化知识闯出属于自己的一片天空。

本报高招志愿填报公益讲座报名火爆

200个座位被抢订一空

□记者 傅纪元

本报讯 本报邀请市一中名师杨湖浩、李忠言、高春娇举办高招志愿填报公益讲座的消息于本月22日见报以来,在社会上引起强烈反响,本次公益讲座200个座位已被考生和家长

预订一空。受场地所限,公益讲座报名昨天截止,希望考生和家长谅解。

本次公益活动由晚报举办,得到中原银行平顶山光明路支行的大力支持,参与本次公益讲座的嘉宾均为市一中高三年级的骨干教师,分别拥有专业技术

拔尖人才、学术技术带头人、青年科技专家等头衔,多年以来致力于高考研究,非常熟悉高招政策的变化动向,指导志愿填报经验丰富,他们教过的学生有不少考入北大、清华、复旦等国内知名大学。活动现场,老师们将讲解高招政策、填报志愿的要求和

技巧,填报志愿的误区与对策等内容,并对考生和家长们的疑问现场解答。

本次公益讲座时间:6月29日(周三)上午9点;地点:平顶山日报传媒集团后一楼会议室。活动结束后,本报将整理出三位名师的发言在晚报上刊登。

景区转让

蝴蝶泉景区位于鲁山县尧山镇,与尧山、画眉谷等景区相邻。景区内森林茂密、奇石林立、激流

飞湍、奇花异草众多,大瀑布更是气势雄伟,为休闲度假游、生态探险游的好去处,开发经营前景广阔,现寻求有识之士前来考察并洽谈转让事宜。

垂询电话:13503759998 蒋先生

围棋

青少年宫 文体科 7680595

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市华坤房地产开发有限公司、孙钰坤: 本院受理的原告勾莉莉诉你们商品房预约合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2015)湛民二初字第593号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。 2016年6月27日